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Llenun ypoka:

* PACCMOTPETH CBOUCTBA U
rpadukn pyHKLNN
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— YJEeTHOe 11 — HEUYETHOe
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az=0

r=1%a




e Bbiuncnurb:

729
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* PelunTb ypaBHEHNE.
X*=16
Y4 -17 =0

Y3x 2 =—1

PaboTtaem ycTHO! N

* BepHOo N1 paBeHCTBO:

-V-8 = -2

Ja-2v3-v3-1

 Pacnonoxute yncnas
nopsiake

BO3p; 7=aly =
V5 V17
2) 4




v @
PYHKUUA Y = X" ,XE[0;+>),nEN, n2 2 (\

Ea——— _ _JB1

®YHKUMA Y = X" MOHOTOHHA K
X" HenpepbiBHa Ha nyye [0;+)

A O6nacTb eé 3Ha4YeHUn — nyy [0;+«)
7Y

cTeneHHomn PyHKUMM y=x" , X E[0;+x)

l

|
/ DyHKUMA Yy = "X - pyHKUMSA, obpaTHas
/

/ 33 CBovicTBa hyHKUMM Yy = "X , x= 0
/

D(f) = [0;+)

PYHKLUA He ABMAETCA HN YeTHOU, HU
HEe4YeTHOMu;

Bo3pacTaeTt Ha [0;+~);

He orpaHunyeHa cBepxy, orpaHu4yeHa
CHU3y;

He uUMeeT Hanbonbluero 3Ha4YeHud, a
yHaVIM = 0;

HenpepbiBHa;

E(f) = [0;+);

PyYHKLUUA BbINyKIia BBEPX Ha ny4ye
[0;+);

PyHKkuna auddepeHunpyema B
noobon Touke x> 0.




y A

1. lNepenpgem K BCnoMoratenbHOMU
cCUcTemMe KOopauMHaT C Ha4yariom
B Touke (-1; -4) — npoBeaem
NYHKTUPHbIE NpAMbIe X = -1 n
y=-4
2. «lMpuBsixem» pyHKUMIO v = /x
K HOBOM CUCTEMe KoopAauHaTt




PewnTtb ypaBHeHue: 3/x =2 -X

crnocob epachuyeckuu
1.BBeagem B paccmoTneHue aBse

PYyHKUMN: Yy = VX u

y=2-x (2).

1.MocTpoum rpacpumk pyHKkumn (1).
2.Moctpoum rpadumk cpyHKLUM (2).
“3.Haxooum KoopanHaTbl TOUYKU
nepece4vyeHus
-4.MMpoBepkon ybexpaemca, 4to X = 1
— KOpeHb YpaBHEHUA

BcnomMmHuTe TeopemMy o KopHe!

Ecnun pyHkuma y = f(x) Bo3pacTaer,
a pyHKUUA Yy = g(X) yObiBaeT n
ecnu ypaBHeHue f(x) = g(x) nmeet
KOpeHb, TO TONIbKO OAUH




L -
CDyHKu,vmy =2V, rAe n- He4yeTHoe

HnMCno

Y XE (-5+)

f() =4—x = — 3x = -f(x)

1) D(f) = (-o5+)

2) ®PyHKUUA ABNAeTCA HeYEeTHOMW;

y = “\/x 3) Bo3pacTaet Ha (-x;+x);
4) He orpaHn4yeHa cBepxy U CHU3Y;

X 5) He umeeTt HaubonbLUEro n
' HauMeHbLUero 3Ha4YeHus;

6) HenpepbiBHa;

7) E(f) = (-0;+=);
8) ®dyHKUMA BbiNyKa BBepPX Ha fny4e

[0;+~) n BbiNnyKna BHU3 Ha ny4e (-«;0]
9) dPyHKuua guddepeHumpyema B

noooun Touke x # 0.




L -
CamocTosTernbHas pa60Tef\

BapuaHTt 1

1. ITocTpoiiTe rpadpuk PyHKEEIM y = “&x +1.
a) Haiigure mHaubosablllee 1 HaUMeHbIllee 3HaYeHUA QYHKIUUN
Ha orpeske [—8; O].
6) Haiigure TOuKM mnmepecedeHus rpadpuka JaHHOM QYHKIUU
¢ rpaduKkoM QyHKIHM y = x? + 1.

BapuaHTt 2

1. ITocTpoiite rpadhuk GyHKIUM y = Yx - 1.
a) Haligure HanbGosbllee ¥ HaMMeHbIlee 3HAUYEHUA PYHKIUU
Ha orpe3ke [1; 16].
0) Haigzure TOuKM nepeceyeHus rpadpuka AaHHOA (DyHKIUH
¢ rpabuxom GyHKIUYN y = —2x% + 2.




